



MINISTERUL EDUCAȚIEI NATIONALE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606407, +4 0241 606467
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Lansarea programului strategic „Universitatea Ovidius - pol regional de dezvoltare antreprenorială”

Universitatea „Ovidius” din Constanța organizează, marți, 9 mai 2017, conferința de lansare a programului strategic „Universitatea Ovidius - pol regional de dezvoltare antreprenorială”. Evenimentul va avea loc începând cu ora 9.00, în Aula Bibliotecii Universitare „Ioan Popișteanu” (Sediul central, Aula B, etaj I, Bd. Mamaia nr.124).

Programul propune crearea, în următorii 10 ani, a unui eco-sistem de inovare, transfer tehnologic și antreprenoriat în jurul Universității „Ovidius” din Constanța, prin implementarea unor măsuri care vizează: creșterea calității actului didactic și corelarea lui cu nevoile și prioritățile identificate și asumate la nivel regional și național; facilitarea generării de idei inovatoare prin intermediul activităților de cercetare-dezvoltare desfășurate în cadrul Universității de către studenți și personalul didactic și de cercetare; transferul ideilor și tehnologiilor către diferite sectoare industriale prin sprijinirea creării, incubării și creșterii de companii care să dezvolte produse și servicii în sectoarele prioritare din cadrul strategiilor locale, regionale și naționale. Acest program este sprijinit, în prezent, de o serie de parteneri naționali și internaționali, precum: Romanian-American Foundation, Junior Achievement Romania, Clusterul INOMAR Constanța, Google România și University of Rochester – Statele Unite ale Americii.

Conferința urmărește realizarea unui schimb de bune practici în dezvoltarea antreprenorială între diferitele instituții de învățământ superior din România și, mai ales, comunicarea cu părțile interesate ca universitatea să pregătească absolvenți cu solide competențe transversale: asociațiile patronale, instituțiile publice, autoritățile locale etc.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
8 mai 2017**

<http://www.univ-ovidius.ro/>